[TPOBEPKA 1OMALUHEIO SAOAHNA
[/3:

HanuwuTe acce Ha TeMy «[loyemMy HEBBLIFOAHO ObITb
dOUHAHCOBO HErpaMOTHbIM YernoBekom» . [ lpuBegute
npumMmepbl PUHAHCOBO HErPAMOTHOIO NOBeAEHUA U Bbipa3uTte
CBOE OTHOLLEHUE K npobrneme .



[TocMOTpUTE BHUMATENBHO HA KAPTUHKU. UTO nx o6begnHaeT?

O yem Mbl cerogHst byaem roopuUtb? CHOpMYyNUpynUTe TEeMyY
ypoKa



Myxa, Myxa
LlokoTyxa
¢ No3ono4yeHHoe
. Oproxo

5 Myxa,nepenio
' MO,

My hadyhire
redypaka




OEHBIN -4TO 3TO TAKOE



SAOAYN SAHATNA

YTO Bbl y)Ke 3HaeTe 0 AeHbrax?
Uemy xoTuTe Hay4YnTbCH Ha STOM 3aHATUN?
3agayun 3aHATUSA:

8bISICHUME...

Hay4YumabCHl...

yMEeMab.

paboTaTtb B napax, rpynnax; YHeTko 1 JIoOrM4yHO nanaraTb CBOH
TOYKY 3PEHUSA, apPryMEHTUPOBATb €€



[eHbrn — Benunkoe n3obpeteHue nogen. Ecnuv obl nogm He
npuaymanuv eHbIn, ELLLE HEN3BECTHO, KaK Obl Mbl CEMOaHS
Xunun [leno B ToM, YTO XM3Hb Nt0JeN HEBO3MOXXHA be3 obmeHa
TOBapamm unu ycnyramu. Kaxabit MEHSAET TO, YTO YMEET
nenartb caM, Ha TO, YTO EMY HY>KHO, HO YTO YMEIOT AenaTtb

apyrue.




OCHOBHbIE MOHATUA N TEPMUHbBI

bapTtep

ToBapHbIe OeHbrn
CumMBONMMYeckKne aeHbru
MoHeTa

Kyntopa

[TokynaTtenbHasa cnocCoOHOCTb
JINkBMOHOCTDb

HomunHan




OUSKYIIBbTMUHY TKA

1 KoJ10HKA 2 KOJIOHKA 3 KOJIOHKA
ColOepure nmapsi, ColOepure BeicTpouTech B
YTOObI «CeMbHU» I10 JJMHEHKY IO CTeNneHH
MMOJYYHJIACH BHIaM JIeHer pPOCTa JIUKBHIHOCTH
OCJI0BUIA NEeHEKHBIX CPEACTB
O6bsicHume saw ebibop
2
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PACHET CTOUMOCTNU INOKYTKW

Mawue Hy>xHO KynnTb 300 r ceipa no ueHe 450 pybnen
3a KurorpamMmm 1 2 naketa morsoka ro ueHe 38 pybrneu
3a Naker.

CKONbKO CTOAT ee NOKYNKu?

PelwweHue 3anayun:
450%0,3+38*2=211 pybnew.
OtBeT:211 pybrnien



KAKMMU KYTTFOPAMUA N MOHETAMU MNIATUTD

CToMMOCTb NOKYyNKM coctaBnset 394 pybns.

B kowenke y Muwin ogHa kyntopa 500 pybnen, ase
Kyntopbl no 100 pybnewn, 4 kyntopsbl no 50 pybnen, a
Takke 1 MmoHeTa — 10 pybnen, 3 MoHeTHI Mo 5 pybrnewn,
6 MOHET no 2 pybns, 8 MoHeT no 1 py6nto.

PelwweHue 3agauum:
Kakue Kynopbl u MOHETbI AOMKeH otAaaTtb Muwa 394-2*100=194
npoaasUy, YTOObI pacnnaTtuTbca 6e3 caaun? 194-3*50=44
44-10=34
OteeT: 2 kyntopbl no 100 py6nein, 3 kyniopsl  34-3*5=19
no 50 py6newn, 1 moHeTa - 10 py6nen, 3 19-2%6=7

MOHeTbI Mo 5 py6ne|/| 6 moHeTno 2 py6na,7  7-7"1=0



PACHET COA4YN

Ha 8 MapTta BaHs pewun nogapute MmamMme OYKeT TionbnaHoB, KOTopble CcTOAT 30
pybrien 3a wTyKky. bornblue Bcero BaHe NOHpaBUIINCh LBETLI, KOTOPbLIMU TOPryeT
babyLluka okono Bxoga metpo. OTel gan BaHe Ha nokynky 6aHkHOTY B pa3mepe 500
pybnen.

Kakoro pasmepa caayvy nony4uut BaHs, ecnu pewmT KynuTb
MaKCUMaribHO OonbLION OyKeT U3 He4YeTHOro Korim4ecTBa
LBeToOB?

OTtBeT:50 pyonen

PelwweHue 3agaun:

BaHa moxeT KynuTb 15 TIonbnaHoOB
(500/30=16,6.bnnxanwiee He4yeTHoe Yncrno - 15).
15*30=450 pyoGne.

500-450=50 pyb6neun caaum.




NJATEXXKECITOCOBHAA KYTTHOPA
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NPECNEQYETCS
110 SAKOHY




HEMNJNATEXXECITOCOBHbIE KYMIOPHI

wmrJMMﬁfﬁyg X MOXHO NMOMEHATDb, €CJ1N.
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HEMNMPUATHAA CUTYALIUA

B marasuHe Calua gan kaccupy KpynHyto kynopy. Kaccup ckasan,
4yTO Kyntopa danblumBas, U BEpHYTb ee oTkasarncs. Calua
notpeboBasn no3saTtb agMuUHUcTpaTopa. ADMUHUCTPATOP Ha3Bar
ero panbLUMBOMOHETYNKOM, YrpoKan CyaoM 1 TIOPbMOW, a 3aTeM

NPearioXun yutu, Ho 6e3 Kyntopeobil.
Kak cneayet noctynutb Cawe u NMonunHe?

[Nockopee yntun ua marasumHa oes
\/ Kynopbl.
3abpaTb Kynopy v YUTU U3 MmarasuvHa.

[lpu oTKa3e kKaccupa ee BEPHYTh,
BbI3BaTb NMOJINLMUIO.

MLITATLCH JO0OKA2ATHL. UTO KVNHODA pL O S

ECIA KYFTIOPA dANBLIVBAS

T meEO



KAK OTIINYMb GATBLUMBYIO KYMIOPY OT
HACTOSALLEN

[Mpyn HaknoHe nosiBNATCA rofiyoble [Mpu HakoHe
nxxentble (pagyXxHble) nonockl. B briectswas nonoca
yrneTpaduoretTe BUOHbI KpacHble U MepemMeLlaeTcs
3erneHble Nonochl BBEPX U BHU3 Ha npoceeTt
npocMmaTpuBaeTcs
BOOSIHOM 3HaAK
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Mwukponepdopauus.
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[1pn HaKMoHe B OKHe ourypHou oopmbl
noaBnseTcs pagyHoei 6neck n Yncno «1000»




OBEYYAROLAA UT'PA
«AIPUSHAKU OO INMHHOCTHUBAHKHO T BAHKA POCCUN
HOMWHAJIOM 1000 PYEJIEN

HackonbKo XopoLUo Thl
3HaeLlb OEeHEXKN?
CMoOXelLlb N Tbl OTNNYNUTb
HaCTOSILLIYIO JEHEXKY OT
HEeHacToALLEN
(dbanblumson)? Ha YyTto Hago |
obpallyaTb BHUMaHWe, Kkorga |
nony4vaellb JEHbIV B CBOW
pyKki? | —— -

At1a UMPA nomoxeTt Tebe s e AW iy g \ VY e e TA o
NPOBEPUTL CBOM 3HAHUS, a ( [ | ' ¥ B\
Takke y3HaTb MHOro HOBOIO
N MONEe3HOro O HalLLnX




NTOI'N. O HEM MbIl TOBOPWUJIN?

Buabl HANMYHbIX

OTnnyne Hann4YHom PopmMbl AeHEr
Kak cuutaTb CyMMY MOKYMKN U caoavy
3a4yeM nonyyaTtb U COXPaHATb YEKU

[Tpn3HaKM nNnaTexxecnocobHbIX U
HennaTeXxecnoCobHbIX Kynop

YTo nenatb C NUCMNOopYEHHbIMW AEHBbIAMU
YTO nenatb, ecnu KYMNOPY HE NMPUHNMAIOT



OOMALUHEE SAOAHNE

[MpounTaTtb cTp.13 - 23
LornonHumeribHO MOXHO ripo4umamse cmp. 24 — 25

BbinonHUTb 3aa4aHua Ha cTp. 26
Y3Haem bonbLue ¢ nomoLlbio MHTepHeTa - 3agaHua 1, 3

Kak noctynutb? — 3agaHue 1
LlornonHumMesribHoO MOXXHO 8bIrnosIHUMb 3adaHusi Ha cmp. 26

pybpuKu
Y3Haem b6osbuie ¢ nomowbto MHmepHema — 3adaHusi 2, 4
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BCEM CMNMACUBO! 1O CBUOAHUA!



